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Konferenca 

7 ključnih novosti po 1. 1. 2024
- najnovejše o sprejetih in napovedanih novostih v 2024 na davčno-računovodskem 
področju

Simona Štravs, Ida Kavčič

 

Termíny a prihláška

Dátum Čas Miesto Cena  

23.1.2024 9:00 - 14:00 ONLINE Eur

Za ta termin žal ni več prostih 
mest.

Povprašajte po novem terminu 
seminarja

Ceny sú bez DPH 20 %.

Pregled novosti z davčno računovodskega področja, ki smo ga pričeli na 
decembrskem Koktajlu sprememb 2024, zdaj nadaljujemo bolj poglobljeno na 
enodnevnem posvetu, podprto z odgovori na vprašanja in dileme, ki jih lahko 
zastavljate na srečanju ali pošljete že vnaprej. Pregledali in opozorili bomo na novosti, 
ki so pomembna za računovodsko službo in pravilno evidentiranje ter izpolnjevanje 
davčnih obveznosti. Ker je pred nami zaključevanje letnih računovodskih izkazov za 
leto 2023 bomo spregovorili tudi o sestavi letnega poročila za 2023, davčnih 
olajšavah, izplačilu dividend in njim podobnih dohodkov, ... Pridružite se nam lahko v 
dvorani ali online. Vljudno vabljeni!

Lektor

Simona Štravsje univerzitetna diplomirana pravnica in davčna svetovalka z licenco Zbornice davčnih svetovalcev (ZDS). Je direktorica podjetja DEPS consulting d. o. o. ter je bila dolgoletna predsednica Zbornice davčnih svetovalcev. Kot praktik in uveljavljena predavateljica sodeluje na različnih seminarjih, konferencah, davčnih šolah. Je (so)avtorica strokovnih…Več delavnic tega predavateljaIda Kavčičspec. posl. ekon., univ. dipl. ekon., je direktorica družbe IK SVETOVANJE, družbe za davčno, poslovno in računovodsko svetovanje, d.o.o. in davčna svetovalka z licenco ZDSS.  V letu 2000 je opravila strokovni izpit pri Davčno finančno raziskovalnem institutu v Mariboru in takrat ji je bil dodeljen certifikat o pridobitvi strokovnega naziva davčna…Več delavnic tega predavateljaCopyright © 1997 - 2020 by Dashöfer Holding, Ltd. a Verlag Dashöfer, vydavateľstvo, spol. s r. o.Železničiarska 13, Bratislava 811 04e-mail: info@dashofer.sk
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